



KÖZLEMÉNY

A 2014. júniusra kiírt Professzionális Bojlis Európa Kupa (EPBC) Időpontjának áthelyezéséről

A Bányaterenye-Maconkai Szabadidő- és Sporthorgász Egyesület (BSHE), mint rendező és jogtulajdonos, valamint a Fishing & Hunting (F&H) - Közép-Európa egyetlen lokalizált horgász-vadász TV csatornája -, mint névadó szponzor és szervező bejelentik, hogy az eredetileg 2014.06.01-06-ig kiírt VII. Professzionális Bojlis Európa Kupát (XXII. Maconka Nemzetközi Bojlis Kupa, Király Iván emlékverseny) időpont-egyeztetési problémák miatt

a 2014.09.07-12 időpontra,

EPBC - F&H-Maconka Kupa néven helyezik át. A módosításról szóló közös döntés fő oka, hogy a román világbajnoki selejtező időpontja részben egybeesik az eredeti időponttal és itt több EPBC versenycsapat is érdekeltté vált; továbbá a szintén Maconkán bonyolított magyar OB három versenye is egyeztetési problémákat okozott a csapatoknál. Ezen túl sajnos az elmúlt héten betegség és baleset okán 3 kiemelt csapat kényszerült visszalépésre, vis maior jogcímen.

A verseny az idők során Magyarország és Közép-Európa kiemelkedő bojlis versenyévé vált, így az eddigi 21 Kupa során 14 országból már 497 csapat szerepelt itt, összesen 121.321,40 kg halat (köztük 1163 db 10 kg-on felülit) fogva. A BSHE és a F&H megújult együttműködésük keretei között szeretné az EPBC rangját tovább erősíteni, így az őszi verseny még látványosabb lebonyolítással és ismét on-line média-jelenléttel kerül lebonyolításra, továbbá elkészül egy film is az eseményekről, melyet már az új elérhetőségi keretek között, sok millióan tekinthetnek meg Európa számos országában.

A rendezők és a szervezők ezúton is szeretnék minden csapattól elnézést kérni, s természetesen mindenkit személyesen is megkeresnek. A júniusra visszaigazolt és az új időpontot elfogadó csapatoknak kárpótlásként egyben felajánlásra kerül

- egy ingyenes, 72 órás maconkai horgászat 3 főre és maximum 51.000 Ft (150 €) értékben szabad választás szerint a gáton, a Nyári kikötőben vagy az I. szigeten 2014.06.01. és 06.06. között, illetve az egyéb foglalható szabad helyeken 2014.06.06. és 07.07. között és 30.000 Ft (100 €) díjkedvezmény, amely csak a szeptemberi időpontra érvényes.
- az a csapat, amely az itt felajánlott horgászati lehetőséggel nem kíván/nem tud élni, 50.000 Ft (150 €) egyszeri díjkedvezményben részesül a szeptemberi versenyre.

Azoknak, akik az új időpontot tetszőleges okok miatt nem tudják elfogadni, a már befizetett foglalók írásos kérésre 15 napon belül visszautalásra kerülnek.

Tájékoztatjuk a csapatokat, hogy az új időpont kijelölésénél a szervezők figyelembe vették a 2014. évi Pontyfogó VB és a WCC időpontjait is. **Folytatjuk együtt, Maconkán!**

Bányaterenye-Budapest, 2014.05.22.

Dr. Dérer István
BSHE elnök, EPBC főbíró sk.

Radu Morar
Tematic Cable SRL. tul.-űv. igazgató sk.